
zentlélek, nélküled nincs élet és nincs feltámadás; de nélküled nincs 

igehirdetés és  lelki feltámadás, azaz a feltámadásba vetett hit sem. 

Nélküled csak üres sír van, üres szavak, üres formák és üres élet; üres múlt, 

üres jelen, még üresebb jövő, és félelmetesen üres örökkévalóság. 

Nélküled nincs Karácsony, nincs szűzi fogantatás és betlehemi születés, 

nélküled meg sem ismertük volna, hogy „az Ige testté lőn, és közöttünk 

lakozék”. 

Nélküled nincsen megváltás, mert Urunk Jézus általad, az örök Lélek által 

ajánlotta magát engesztelő áldozatul érettünk az Atyának. Nélküled Jézus 

halála csak kivégzés lett volna, olyan halál, mint a miénk, melyből nem 

fakadhat reménység és újjászületés.  

Nélküled nincs Húsvét, mert az Atya általad, a te erőddel támasztotta fel az 

Urat a sírból. Nélküled Jézus története véget ért volna Nagypénteken, mert 

nélküled minden emberi történet vége halál és rothadás, általad viszont a halál 

csak alagút, szűk kapu, mely az örök életre nyílik.  

Szentlélek, édes Vigasztaló Lélek, Atya és Fiú Lelke! Te magad vagy a kapocs 

az istenség mélységeiben az Atya és a Fiú között, s te vagy a folytonosság 

Nagypéntek és Húsvét között. Minden emberi reménytelenségen túli reménység 

Lelke, te tartottad ébren Szűz Mária és Szent János szívében a hitet és a 

reményt, amikor a hit és a remény már-már kialudt a földön. 

Tebenned pihent az Úr teste a sírban, s te keltetted őt új életre. Újjáteremtő 

Lélek, aki mindig valami újat készítesz és nem hozol vissza semmit, ami régi, 

Jézust sem ebbe a földi életbe hoztad vissza, hanem emberi testének anyagát az 

örökkévalóságba emelted, s ezzel megkezdted az új teremtés művét a földön.  

Úr Jézus Krisztust feltámasztó Szentlélek, a feltámadt Krisztus által a 

szívünkbe árasztott Szentlélek, lelkünk mélyén a feltámadást indító Szentlélek, 

imádunk téged! Erősítsd meg akaratunkat, világosítsd meg értelmünket, emeld 

fel és tisztítsd meg érzelmeinket a szent liturgia ünneplése által, hogy mindaz, 

ami nélküled pusztulásnak indulna bennünk, a húsvéti misztérium fényében és 

erőterében új életre keljen, s mindenestül beiktatódjunk a feltámadott 

Krisztusba. 

Húsvéti Lélek, a Feltámadott első és utolsó ajándéka, aki életünk romjain örök 

tavaszt fakasztasz, aki kiégett szívünket újjáteremted, és húsvéti hitet 

támasztasz bennünk ugyanazzal az erővel, amellyel Jézus testét 

feltámasztottad a sírból! Hálát adunk neked a feltámadásért és az új 

teremtésért, melyet már megkezdtél bennünk, hálát adunk ezért a húsvéti 

tapasztalatért, mely azoké, akik megbocsátják a megbocsáthatatlant, akik 

szakítanak vétkeikkel, s akik végre elkezdenek igazán imádkozni. 
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